

ERRATA FOR ARTICLE A14 OF VOLUME 6

Posted 5/20/09

On page 2, the statement of Lemma 1 should read “and for $1 \leq j \leq a_1 - 1$ ” (The $k - 1$ should be replaced by $a_1 - 1$.)

On page 5, line -9, the displayed equation above (3) should read:

$$S^*(a_1, a_2, \dots, a_k) := \{n \notin \Gamma^* : n + \Gamma^* \subset \Gamma^*\} \subseteq \{m_j - a_1 : 1 \leq j \leq a_1 - 1\}.$$

(The definition of the set S^* is incomplete – the translate of the set Γ^* by elements not in Γ^* should be contained in Γ^* .)